

Møde i Lindevang Menighedsråd	<b>Tirsdag 27.02.2024</b>	Blad nr. 239
Ordinært møde	<b>Møde kl. 19.30-21.30</b>	Mødeleder: Ingeborg Ilkjær Referent: Jan Schmidt

Afbud: Julie Sander, Jonas Lucas Christy	
<b>Dagsorden</b>	
<b>Tema</b>	Samtale om ”Undersøgelse af det psykosociale arbejdsmiljø i folkekirken”.
<b>01. Godkendelse af dagsorden</b>	<b>Godkendt.</b>
<b>02. Kirkeudvalg</b>	Orientering: Overenskomst for statsansatte. <b>8,8%, hvoraf 5,9% udløses 1. april i år.</b>
<b>03. Kirkeværge</b>	<p>Beslutning: Elevatorprojektets afslutning. <b>Elevatoren kører, der har været en overskridelse, som vi vil ansøge provstiet om lov til at anvende de frie midler til at dække. Godkendt.</b> Ansøgning i provstiet om brug af frie midler (bilag uddeles på mødet idet vi først skal have møde arkitekten den 21.02.24).</p> <p>Orientering: Kirkesyn den 26. februar 2024. <b>Der orienteres om kirkesynets forløb. Kirke og menighedshus findes i god stand.</b></p> <p>Orientering: Præsteværelse på 1. sal. (2 bilag). <b>Der orienteres om udfordringerne ved indretningen efter elevatorombygningen.</b></p>
<b>04. Udvalg</b>	<p>Beslutning: Oversigt over udvalg (bilag). <b>Oversigten opdateres med rettelser.</b></p> <p>Orientering: Valgudvalg. <b>Der orienteres om landsforeningens valgworkshop samt valgudvalgets arbejde, bl.a. med informationsfolder. Der arbejdes med, at der i forbindelse med alle aktiviteter i kirken skal være ’ambassadører’, der informerer om menighedsrådsvalget.</b></p> <p>Orientering: Grønt udvalg. <b>Bedet er ryddet.</b></p> <p>Orientering: Musikudvalget. <b>Der laves en køreplan for kommende koncerter, der kan hentes ved kopimaskinen.</b></p>
<b>05. Kontaktperson</b>	<p>Orientering: Organistdækning i januar feb., marts og april. <b>Der orienteres.</b></p> <p>Orientering: <b>Der orienteres om status på ansøgningsproceduren. Jan, Karen og Jonas afholder ansættelsessamtaler i uge 10.</b></p>
<b>06. Præster</b>	<p>Orientering: Indsamling til folkekirkens nødhjælp i marts. <b>I samarbejde med Flintholm, 10. marts kl. 11.00.</b></p> <p>Orientering: Drop in dåb den 5. oktober.</p> <p>Orientering: Store Bededag: Hvad gør vi? <b>Der er festgudstjeneste i domkirken torsdag den 25. april 2024, kl.17.</b></p>
<b>07. Administration</b>	<p>Beslutning: Forslag om ændring af procedure i forbindelse med udsendelse af materiale til menighedsrådsmøde (2 bilag). <b>Der diskuteres og beslutes, at udelukkende FIN benyttes.</b></p> <p>Orientering: ddd – kor generalforsamling den 15. marts i LK. <b>I Christianes fravær orienterer Ingeborg om, at det går rigtig godt. Marie Louise orienterer om, at konfirmanddåbsgudstjenesten for nyligt gik rigtig godt.</b></p>
<b>08. Provstikoordinatorbestyrelsen</b>	<b>Der orienteres om forberedelserne til påskevandringen.</b>
<b>09. Provsti og Stift</b>	Orientering: Distriktsforeningen generalforsamling.

	Beslutning: Hvis mr-medlemmer ønsker at deltage i LAM's landsmøde den 31.05.-02.06.2024, skal det bevilliges her på mødet. <b>Ingen melder sig.</b> Orientering: PU-møde den 24. jan. (referat).
<b>10. Ansøgning om kurser</b>	Ingen.
<b>11. Eventuelt</b>	Juletræet i kirken skal være mindst 3 meter.

Mødet sluttede kl. 21.30

Underskrifter:

---

Ingeborg Ilkjær

---

Jutta Bojsen Møller

---

Kirsten Weiss Mose

---

Marie Louise Østergaard-Hansen

---

Karen Peulicke Dichmeiss

---

Lotte Nielsen Forchhammer

---

Jakob Arendt

---

Helle Thy Østengaard

---

Sven Eiersted Rasmussen

---

Kristoffer Gadeberg

---

Annette Hauer

---

Gyrithe Grindsted

---

Michael Sasserod

---

Anne Herndal